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Aboeig Yepdtov Hpoddou

@épa 1. Mag diveta 61: P(A) =1 P(B) = 1,P(C) = 2.
Eniorg,

A B &éva, étot P(AB) =0

A,C aveldptna, étor P(AC) = P(A)P(C) =

P(B|C) =} ¢wo1 P(BC) = P(B|C)P(C) = 1% =
Enopévoc,
() P(AUBUC) = P(A) + P(B) + P(C) — P(AB) — P(BC) — P(AC) + P(ABC) = 5 + 1 +

2 11 _ 11
57 0-5-31t0=1

(3) P(ABUBCUCA) = P(AB)+P(BC)+P(CA)—3P(ABC)+P(ABC) = 04} 41 -3x0+0 = &

Oéupa 2. () H exgpdvnon e 6t P(E|B) = 0.01

(8) P(E) = P(A)P(E|A)+P(B)P(E|B)+P(C)P(E|C) = 0.2+0.05+0.3%0.014-0.5%0.02 = 0.023

P(B *0.
(1) P(BIE) = SEto = S5 = 5

Oépa 3. (wi) P(X =2) = (})p*(1 - p)® = 3%p*(1 — p)® = 45p*(1 — p)®
(o,ii) var(3X +2) = 9var(X) =9« 10xp* (1 —p) = 90p(1 — p)

(B) T'ro v Poisson deiaye 611 E[X] = var(X) = A = 3.

EY]=E[(X -2?* =E[X?-2X +4 = FE[X? -4E[X]+4

var(X) + (E[X])? — 4E[X] + 4
AN — AN +4=)2 -3\ +4
= 22-2%244=4
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Oépa 4. (a) B[X] = H234 — 95 = B[Y]
(B) E[XY] = E[X]x E[Y] = (2.5)* (X,Y aveldptnrec)

(Y) Xtnv ovoia {ntdpe tn Seopevuévn ouvdptnorn mdavotnrac e T.u. X ©¢ TPOS TO YEYOVOS
A= {XY =4}. FE opiopot: Py|a(z) = P(X = a|A) = P04,
Topa, A={XY =4} ={X =1Y =4}U{X =4Y =1} U{X =2,Y = 2}, ye o 3 evdeylueva

Ié s /’ 4 7
autd va efvar Eéva petall toug, Etol:

P(A) = P(X=1Y=4)+P(X =4,Y =1)+ P(X =2,V =2)

= Pxy(1,4) + Pxy(4,1) + Pxy(2,2)

= Px(1)Py(4) + Px(4)Py(1) + Px(2)Py(2) pe X, YaveZdptnteg
11 11 11 3
117117117 16

Eniong yia:
ro= L PUX=1nA)=P(X=1Y=4}) =
= 2, P({X:Q}mA):P({Xzz,yzz}):1i6
¢ = 3, PUX =3}nA)=P(0) =0
¢ = 4, P({X:4}mA):P({X:1,Y:1}):1i6
"Exot

1/3 Javk=1,2,4

P(X:k]XY:zl):{O b

Oépa 5. (a) X eivar drwvupxy T.u e napapéteous (10,1/2). Enopévag, E[X] = 105 = 5.

(B) O oprdude v (T') otic 6 npdtec piheic eivan enione drwvopned T.u. pe (6,1/2). Enopévoc:

== (0)C) () - - &

(v) Aedoyévou 6t Rpvay 4 (I') otic 6 npwtee piteic, éxoupe ofyouvpa 2(K) otic idieg piderc. O apri-
uéc tov (K) otic undhotnee 4 pleic efvon drovupixd pe mopapétoous (4,1/2) xon péon T 45 = 2.
Enopévee, EIX|A] =2+2=4.

) Kav spydc P(B) = () ()* () = b (4)° = &

Awonpotpe g 10 pierg oe 3 opddeg: T mpadteg 4, 11¢ yeoaieg 2 xar Ti¢ tehevtaieg 4. To yeyovog
AN B ovyPaiver 6tav o aprdpdc v (I') otig 3 autéc ouddec eivon avtiotoya: efte: 4,0,2 eite: 3,1,1
elte: 2,2,0.

Yuvenac:

P(ANB) = HEOO+EHOHO+REE 1

210 256
Tehxd AN E) Lo
PAIB) = =55 =356 * 15~ &0
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Oéua 6. (0) Q = {(KKK), (KKT), (K['K) , (TKK), ('TK), (CKT), (KL'T), (CTT) }.
Eyovpe 61t P(KKK) = P(ITT) = 1 xu enopévec anbpaon hapBdvetar pe mdavétnta 3/4 eved

anouteitar véog ylpoc pe mdavétnto 1/4.

(B) O aprdude twv yipwv X mou ypeerdloviar uéypt vo Angiel andgaoy eivar YEOUETEIX T.U. UE
P =3/4. Yuverog,

P{rouldyiotov 3 yopot} = P(X >2)

= 1-PX=1)-PX=2=1-(1-p%—(1-p)p
o8 131
- 4 44 16

P{X Coybc} = P(X=2)+P(X=4)+..
= pq+pd®+pd°+ ...
1
l—¢q

+oo
= pg(l++¢" +.)=pg> (*) =ps—7
=0

_ -9 ¢ _ 14 1 eq=1-p
1-¢) 1+q 1+1/4 5"

P{Q > 2X Qoyeet = L1Q>20X Cuvde)

P{X Quyéc}
_ PX=4)+PX=6)+.. (pq3+pq5+...)
B 1/5 B 1/5
_ 1/5-P(X=2) +-43 1/5-3/16
B 1/5 - 1/5 1/

= 1/16



